

# 泰安高新警方持续推进“春雷”百日行动 连破民生小案 守护辖区平安

本报讯(最泰安安全媒体记者 高杨)群众看公安,关键看破案。自“春雷”百日行动开展以来,泰安高新警方始终紧盯侵害人民群众利益的民生小案,连续快速破获盗窃案件,打击震慑了违法犯罪,维护了辖区社会治安大局稳定。

近日,泰安市公安局高新区分局刑侦大队接到群众报警,称其此前丢失的建筑工具在某废品收购站被发现,请求警方予以帮助。民警在调查过程中了解到,原来,报警人邹某在天宝镇某工地从事建筑施工,前段时间,他与工友黄某的建筑工程工具被盗了,因两人当时忙着干活,就没有报警。

在偶然路过某废品回收站时,邹某发现了被盗工具,遂立即

报警。分局刑侦大队联合天宝派出所,迅速对该废品收购站进行走访。民警在调查相关物品来源时,废品回收站负责人冯某称,工具是一名叫牛某的人卖给他的,他并不知道这些工具是偷来的。

办案民警立即对牛某的活动轨迹进行摸排,并展开抓捕。迫于压力,牛某投案自首。经查,犯罪嫌疑人牛某在路过施工工地时,发现工地存在监管漏洞,晚上无人看管。于是,牛某将邹某和黄某放在工地上的工具窃取后销售获利。目前,案件正在进一步侦办之中。

无独有偶,村民王某近日报警称,他存放的石料被盗。接警后,刑侦大队民警立即奔赴案发现场。由于案发地点位于山上,较为

偏僻,民警并没有在现场发现有价值的线索,便对附近多户村民展开摸排走访。

经过大量分析,民警确认,嫌疑人系郑某。由于郑某常年无固定住所,民警锁定他的位置有一定困难,便对其父母亲友进行走访规劝,通过拉家常的方式,为其父母分析案情,讲清事情的严重性,请他们规劝郑某投案自首。在家人的劝说下,郑某最终迫于压力投案自首。目前,案件正在进一步侦办之中。

下一步,泰安高新警方将继续推进“春雷”百日行动的贯彻落实,通过民生小案的快速侦破,提高辖区群众的安全感、幸福感,守护一方平安。

## 满庄镇、大汶口工业园 线上线下“授课” 信用建设进乡村

本报讯(最泰安安全媒体记者 高杨)为推进信用体系走进乡村,让“美德满庄”的概念深入人心,近日,满庄镇、大汶口工业园启动了“信用进乡村普法宣讲”活动,首站选在了满南村。

“建设信用体系,能有效营造诚实守信良好社会风尚,提高群众的法律意识。”满庄镇、大汶口工业园信用办负责人表示,这次活动不仅有信访办、信用办等部门相关政策的讲解,还有派出所、消防救援人员针对防诈骗、防火、紧急救援等知识的普及。

活动中,镇(园)信访办工作人员为现场村民解读了最新的信访条例,通过案例分析,让群众更直观地了解反映问题的正确方式方法,加深了群众对信访条例的理解,确保群众的诉求能够通过合理渠道反映,也避免群众在信访过程中违反村规民约或法律法规,影响自身信用。

满庄派出所民警为村民们讲解了当前形势下的疫情防控规定、预防电信诈骗的注意事项等相关知识;岱岳区消防大队工作人员为村民们讲解了消防安全知识,提高了村民们的消防意识和应急技巧;镇(园)信用办工作人员为村民们讲解了农村信用体系的相关知识,增加了村民的信用知识,营造了农村诚信建设良好氛围。

宣讲采取“线上+线下”同步进行的模式,除进行现场讲解外,还通过微信群进行了直播,让村民通过网络端口了解直播动态、学习各类信用及法律知识。

下一步,满庄镇、大汶口工业园将持续开展“信用进乡村普法宣讲”活动,不断更新宣讲内容,把具体的工作与新时代文明实践相结合,助力乡村全面振兴。

## 高速运营单位开展桥下空间综合整治 “桥上”安全畅通 “桥下”合理利用



小驻马高架桥下整治现场。  
最泰安安全媒体记者 隋翔 摄



山东高速泰安发展有限公司施工团队。最泰安安全媒体记者 隋翔 摄

本报讯(最泰安安全媒体记者 张建)高速公路桥下“脏乱差”,不仅影响环境整洁,也对高速公路的安全运行带来隐患。近段时间以来,山东高速泰安发展有限公司开展桥下空间综合整治,并通过合理规划、长效管理,实现桥下空间合理利用。

G2京沪高速新泰段的小驻马高架桥全长550.34米,上部结构为预应力小箱梁,最大单孔跨径20.133米,桥面总宽20.25米,桥下净高5米。近日,记者来到小驻马高架桥下方时看到,由于这座桥梁靠近村庄,桥下堆放有秸秆等易燃物,此外还有砖石等杂物,不仅影响周围环境卫生,也给高速公路的安全运行带来隐患。“堆放在桥下的易燃物一旦引燃,会产生大量烟雾,不仅影响高速上车辆行驶的安全,也会对桥梁构件造成损坏。”泰安发展有限公司工程养护部副部长毕波介绍。

为加强高速公路桥下空间管理,有效防止桥梁安全事故发生,保障高速公路通行安全,近期,山东高速泰安发展有限公司联合相关部门,开展桥下空间综合整治。“这次我们出动20余名工作人员、30多名养护清理工人,使用挖掘机等大型设备,以小驻马高架桥为试点,开展桥下空间整治,此处共清理建筑垃圾450立方米、乱堆乱放的秸秆600平方米、乱搭乱建的简易棚120平方米。”泰安发展有限公司党委委员、副总经理周美军介绍,后续他们将对小驻马高架桥进行网格化巡查,通过合理规划、长效管理,实现桥下空间合理利用。

据了解,山东高速泰安发展有限公司将以此次综合整治为新起点,在保障桥梁结构完好和高速公路安全运行的前提下对桥下空间实施保护性利用,规范桥下空间管理。

## 诊疗,我们更专业

# 泰安市中心医院老年呼吸科主任姜智 心系患者 “医”心为民

最泰安安全媒体记者 张伟 通讯员 董晓婷

“没想到这么快就能住上院,太感谢了!”近日,在泰安市中心医院急诊医学中心,患者李兵(化名)得知自己顺利住院后,随即向前来会诊的老年呼吸科主任姜智表达感激之情,甚至要下跪致谢。姜智见状,赶紧上前将其扶起,“治病救人是医生的本分,这是我们应该做的。”姜智的话语,既温暖了患者及其家属,更彰显了泰安市中心医院“生命之托,重于泰山”的核心服务理念。

据介绍,李兵因胸痛到泰安市中心医院就诊,由于体温(37.4)略高于正常值,按照疫情防控要求,李兵先到发热门诊接受核酸排查。其后,李兵在急诊医学中心接受了初步诊疗。“患者自述在吸气时疼痛明显,并且存在前胸肋间及胸壁明显按压痛问题,不排除胸膜炎、肋间神经炎等相关疾病。”急诊医学中心医生庞琳告诉记者,为进一步确



姜智为就诊群众诊疗。



姜智每天都到病房查看患者。

定患者病情,急诊医学中心为李兵进行了CT检查。在等待检查结果过程中,李兵告知急诊医学中心医生,称他因肺栓塞在当地医院接受了十余天治疗,但效果不好。得知这一信息后,急诊医学中心鉴于患者情况复杂,随即邀

请老年呼吸科等多学科会诊。

接到会诊通知后,姜智第一时间赶到了急诊医学中心多学科诊室,并对患者进行了诊疗。根据患者症状及检查结果,为了让患者得到及时有效的治疗,消除患者焦虑情绪,姜智决定将李兵收住

入院,之后完善相关检查。于是,就出现了文中开头的一幕。

李兵入院后,姜智带领科室医护人员认真研判病情、精心制定方案,让患者享受到了高质量的服务。在医护人员的精心呵护下,经过科学有效的治疗,李兵顺利康复出院。

“查房、问诊、调整方案,只要一踏进病区,姜主任就立刻进入忙碌的工作状态。”姜主任工作起来比我们年轻人都有活力,从早到晚一直忙不停。“他身上似乎有使不完的劲,不知疲倦,兢兢业业,是我们学习的榜样。”……在科室医护人员的心目中,身为“老战士”的姜智时时处处践行医者崇高精神,给科室医务人员尤其是年轻医务工作者树立了榜样。

“全力守护群众生命安全是我的使命,也是我的责任。”姜智表示,他将时刻牢记初心使命,践行医者铮铮誓言。